

# الذات بنت سیدتنا بنت رسولنا محمد بن عبد اللہ

## خاتونِ مسلم کیسے بنتی ہدیہ!

ح ۱۹:

”ایاکم و الذنن علی النساء فقال ساجد: یا رسول اللہ! فوأتیت  
الحنو؛ فقال الحنوا الموت“ رجبی و مسلم عن عقبہ ابن عمرو  
یقول اللیث بن سعد: الحموا خوا الزوج و ما اشبهت من اقارب

الزوج ابن العم و نعوذ - مسلم - سیدنا  
فرمایا: ”انہا فی بیننا عمر بن زبیر بن عوف - ایک (انصاری) شخص نے پوچھا: ”اے اللہ کے رسول!  
دیور کے متعلق کیا ارشاد ہے؟“ فرمایا: ”وہ تو مورت ہے!“

### العمو:

المو سے مراد دیور، جیسے، چچا زاد بھائی ہیں۔ یعنی شوہر کے وہ رشتہ دار جو نامحرم ہیں، اور جن کے ساتھ  
اس کا نکاح ہو سکتا ہے۔

دنیا دو انتہاؤں کی طرف چلی گئی ہے، اختلاط سے تو بے تاب، یوں جیسے جوڑا جوڑا، اپنا پراپنا، کچھ  
تیز نہیں، کچھ تیز نہیں۔ خلوت ہے تو یوں جیسے، لاٹ کی گئی ہو، حکومت کی طرف سے، حکام کی جانب  
سے، سرپرستوں کی جانب سے، بالکل بے دھڑک، ان جھک!

اسلام نے نامحرموں میں مرد و زن کی برنوع کے اختلاط سے منع کیا ہے۔ باز اردن میں جو یا مسجد  
میں، کالجوں میں جو یا ہوٹلوں میں، حکومت میں ہو یا جلوت میں، سیاسی میدان میں ہو یا سرت کے جلسوں میں،  
تعلیم کا میں میں ہو یا عمارت گاہوں میں۔ بالخصوص نامحرم رشتہ داروں سے ظہرتوں کی ہولتوں

کایسر آنا، شیطان کی مراد برآئے کیلئے تیر ہدف نسخہ ہے۔ تجربات آپ کے سامنے ہیں۔ اس کو صرف مایا رہے دیر یا اس جیسے اقرباء سے بے قابو ملانا توں کا سلسلہ، سودہ جلتی پرتیل کا کام دینے والی بات ہے۔ اسلام نے تو جوان بہن بھائیوں کی خواب گاہوں کو بھی جدا کرنے پر امر کیا ہے، دوسروں کیلئے اس ذلیل وسیع الظرفی کی وہ کیسے حوصلہ افزائی کر سکتا ہے؟۔ لیکن افسوس، آج کل اس پاسب میں خود مسلمانوں نے اپنی روایتی غیرت اور احتیاط کا دامن ہاتھ سے چھوڑ دیا ہے۔ سالی آدم گھر والی، بھابھ، شوہر کے بھائی کیلئے، بے تکلفی کی سوغات، پچازاد، خالہ زاد، ماموں زاد بھائی وغیرہ بہت ہی شرمناک تعلیمات اور برہنیت ہمزاد ہیں۔ اور رکھ رکھاؤ، ہمنہ ملائے اور رشتہ دارانہ تکلفات، رسومات اور سہولتوں کے ہاتھوں پٹ گئے ہیں اور پٹ رہے ہیں، مقام شرم ہے!

ح ۲۰:

«الْحَكْمَاءُ مَوْلَاكُمْ اَلْبَيْتِ ذَا الْمَاءِ كَسَادًا» (فساد البیت) (ردیلمی) (عین

البحر میراثہ بسند ضعیف (شا)

«آزاد عورتیں گھر کا سنگار ہیں اور لونڈیاں گھر کا بگاڑ!»

گھڑا:

وہ شخص جو غلام نہ ہو، معزز ہو، اونچی نسل اور شریف خاندان کا فرد ہو، متوازن مزاج اور کردار کا حامل ہو، حرم و آزار لالچ سے اونچا، طبیعت نفاق اور بد عملی سے بلند ہو۔

آمتہ:

لونڈی، باندی کو آمتہ کہتے ہیں۔ یہاں اس سے مراد ہر وہ غیر عورت ہے جو بیوی کے علاوہ گھر میں خادمہ کے طور پر رکھی جاتی ہے۔

یعنی شریف زادیاں اور آزاد بیویاں گھر کو گھر بناتی ہیں، ہمہ جہت اور ہر پہلو سے وہ گھر کی نظیر اور استحکام کا نگر کرتی ہیں۔ کیونکہ وہ خود اس میں حصہ دار ہوتی ہیں اور ان کا اپنا مستقبل اس سے وابستہ ہوتا ہے۔ وہ اس برتن میں چھید نہیں کر سکتیں جن میں ان کو خود کھانا پینا ہوتا ہے۔ اور وہ گھر کا کبھی برا نہیں جاتی گی۔ ویسے ایک "حرفہ" جو نظر تازہ احساسی کمتری سے پاک، حرم و آزار جیسی بھوک سے آزاد اور اپنے آپ کو جنس بازار سے اونچا تصور کرتی ہیں، وہ متوازن زندگی، برہنیت، باہمی اور خود اعتمادی کے جوہر اور شرف سے مالا مال ہوتی ہیں، ان کے دم قدم سے گھر کی کیلا بھشت کا نمونہ ہوتی ہے۔

خادمہ اور لونڈی، ان میں گو کچھ قابل ذکر خواتین بھی ہوتی ہیں، تاہم مجموعی لحاظ سے عموماً گھر کے کام کا

میں جتنا ہاتھ بٹائی ہیں، اس سے کہیں زیادہ گھر ہی بانٹ لیتی ہیں۔ جہاں گھر کا بوجھ ہلکا کرنے میں مددگار ثابت ہوتی ہیں، وہاں ناقابل برداشت بوجھ بھی بن جاتی ہیں۔ اگر گھر کو کوڑے سے صاف رکھتی ہیں تو معنوی گندگی سے پورے گھر کو ستھن کر ڈالتی ہیں۔ دکھ درد میں جہاں سہارا ثابت ہوتی ہیں، وہاں درد و لا دوا بھی بنتی دیکھی گئی ہیں۔ دیکھنے میں خادمہ نظر آتی ہیں لیکن باطن میں مخلصہ ہوتی ہیں۔ گھر کی ملکہ، ملکہ ہو کر بے بس ہو جاتی ہے اور بے بس ہو کر سب کے کس بن نکال کر رکھ دیتی ہیں۔ راجاؤں کے دلوں پر راج کرتی ہیں اور ہنستے بھستے گھر اجاڑ کر اپنے ظانغوت کے ایوان تعمیر کر کے اپنا لوہا منڈا لیتی ہیں۔ جس گھر کو بنانے کیلئے ان کی خدایات حاصل کی جاتی ہیں، اسیوں ویران کر ڈالتی ہیں جیسے یہ کوئی اتوڑ ہوں۔ یہ روایت گو محل نظر ہے تاہم تجربات اور حالات اس کی تائید کرتے ہیں۔ اور گو یہ خارجی شواہد اور متابعات ہیں تاہم بات کی اصابت کی حد تک روایت سے دل مانوس ہو گیا ہے، واللہ اعلم!

بات صرف لونڈی کی نہیں، عورت کوئی ہو، جب بھی وہ کسی گھر کو اپنی ہوس کیلئے ٹارگٹ اور ہدف بناتی ہے، وہاں بھی یہی سبھی کچھ ہوتا ہے لیکن بالعرض ہوتا ہے۔ جبکہ خادما میں اور بانڈیاں اس ہلاکت فیزی کیلئے بالخاصہ ضرر رکھتی ہیں۔ اس لئے بالخصوص ان کا ذکر کیا گیا ہے۔

گوشرفی لونڈیاں حلال ہوتی ہیں تاہم عالمی فضا کیلئے ان کا وجود کچھ یا برکت کم ہی ثابت ہوا ہے۔ حرارت اور شریف بیویوں کیلئے ان کا وجود عموماً قابل بدہی رہا ہے۔ یہی حال موجودہ خادماؤں اور کارکن عورتوں کا ہے کہ آپ ان شریف زادیوں کے شوہروں کو "انواگنڈہ" ہی کہہ سکتے ہیں۔

موجودہ دور نے یہ مسئلہ اب اور بڑھا دیا ہے۔ اب بات صرف خادمہ اور لونڈیوں کی نہیں رہی بلکہ نوکروں تک فتنہ دراز ہو گیا ہے۔ مگر صرف اس فرق کے ساتھ کہ پہلے نوکرائیوں اور لونڈیوں کے ہاتھوں شریف بیویوں کی زندگیاں اجیرن تھیں، اب نوکر چاکر بھی ان آزاد گھروں کیلئے ایک پرابلم بن گئے ہیں جن کو گھر سے زیادہ باہر کے شکار زیادہ راس آتے ہیں اور جنہیں گھر سے باہر کی رانیں زیادہ پرسکون لگتی ہیں۔ ہم نے بیشتر ایسے گھروں کے جو قصے سنے ہیں وہ انتہائی شرمناک اور عبرت آموز بھی ہیں یا بہر حال مرد و زن کا اختلاط بالخصوص خلوت کی حد تک انتہائی مہلک ہے۔ جو لوگ پردہ اور پرہیز جیسی شرفی تلقینات پر یقین نہیں رکھتے، ان کی داستانیں پورے کتبہ کو ایک افسانہ بنا ڈالتی ہیں۔ کاش، دنیا اب بھی ہوش میں آجائے!

لونڈیاں ہوں یا غلام، نوکر ہوں یا نوکرائیاں، ان کے دم قدم سے یہ فتنے اس لئے زندہ اور تازہ ہوتے ہیں کہ ان کیلئے ایک دوسرے تک رسائی اور تنہائی کے امکانات روشن ہوتے ہیں۔ چنانچہ پھر وہی ہوتا ہے جو شیطان کو منظور ہوتا ہے۔ اس لئے اگر کوئی صاحب دیاستداری کے ساتھ اس فتنہ کی چھڑا ہوں کو سمجھنے اور ان سے بچنے کی کوشش کرے تو انہیں داستانوں کے مطالعہ سے ان کو خصوصی فائدہ حاصل ہو سکتا ہے۔ لیکن اگر اس کے باوجود کوئی اپنے شرمناک حالات پر قانع ہے تو یہی کہا جا سکتا ہے کہ وہ بزدل، کمینہ یا اندھا ہے یا بے غیرت!